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           Obecný úrad,  018 26 Plevník-Drienové 255 
 
 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného dňa 19.2.2026 
 
 
Prítomní poslanci:         Jana Muráňová, Ing.Michal Ďurkech, Ing.Rastislav Kretík, Bc. Vladimír Smatana,  
                                          Juraj Urík, Milan Kušnier, Ing. Michal Dodek,  MUDr. Anton Ďurkech 
 
Neprítomný poslanec        Peter Valient - ospravedlnený 
 
Starosta obce:    Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:           Ing. Milan Kremeň  
 
Zápisom poverená :     Mária Nemčíková 
 
Občania:  Michal Urík, Jaroslav Urík 

                  
 
K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie otvoril  o 17,00 hod. starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov.  Počet 
prítomných poslancov je 8, Peter Valient bol z rokovania OZ ospravedlnený. OZ je uznášania schopné.  Starosta 
oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu 
rokovania OZ, poslanci návrh jednomyseľne schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným 
schváleným programom: 
1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2025 – rozpočtové opatrenia 
6. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2026 – rozpočtové opatrenia 
7. Rozbor hospodárenia obce k 31.12. 2025 
8. Správa o výsledku inventarizácie majetku a záväzkov obce k 31.12.2025 
9. Informácia o odpadovom  hospodárstvo obce za rok 2025 
10. Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrolách a kontrolnej činnosti za rok 2025 
11. Rôzne /žiadosti občanov a firiem, pripravované projekty a realizácie/  
12. Záver 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 1/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov : 9 Počet prítomných : 8 Za :8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu Janu Muráňovú, za členov Ing. Michala Dodeka a MUDr. Antona 
Ďurkecha. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Rastislava Kretíka a Juraja Uríka. Zápisom poveril  Máriu 
Nemčíkovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednomyseľne schválili. 
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K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 2/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu obce pani Jana Muráňová. Skonštatovala, že sú splnené, 
alebo sa priebežne plnia, a že aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení:  
- Uznesenie č. 90/2025 ohľadom žiadosti obyvateľov obce ulice nad cintorínom vybudovania, dokončenia chodníka od 
cintorína smerom na „Bujačince“ vzhľadom k obchádzkovej trase počas uzatvorenia Manínskej tiesňavy. Starosta sa 
vyjadril, že máme spracovanú cenovú ponuku, ale o realizácií rozhodne zastupiteľstvo na ďalšom rokovaní OZ pri 
schválený prebytku hospodárenia a čerpania rezervného fondu. 
- Uznesenie č. 91/2025 ohľadom žiadostí obyvateľov a majiteľov pozemkov v lokalite Dráhy, ktorí žiadajú vybudovanie 
asfaltovej cesty. Starosta sa vyjadril, že cesta je zrealizovaná v  zmysle projektovej dokumentácie a stavebného 
povolenia, kde je povrch tejto komunikácie ukončený štrkom. Asfaltovanie cesty nie je súčasťou projektu ani stavebného 
povolenia a ani vo finančných možnostiach obce. Najbližšie sa plánuje kolaudácia tejto cesty. Úloha je splnená 
- Uznesenie č. 22/2011, bod b) - vypracovávať rozbory hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá 
a priebežne sa plní. 
Diskusia : nikto  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 3/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných : 8 Za :8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu  spolu s obrazovou prezentáciou predniesol starosta obce Miroslav Kremeň 
v nasledujúcom znení: 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za 
obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 20.11.2025 do dnešného dňa, čiže 19.2.2026. 

Od predchádzajúceho rokovania OZ, na ktorom sme schválili rozpočet obce na rok 2026 sa život v obci a ani 
na úrade nezastavil a pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu vrátane všetkých našich povinností 
voči orgánom verejnej správy, iným subjektov a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Rok 
2026 nebude pre samosprávy a samozrejme ani pre občanov jednoduchý, a to vďaka ďalším konsolidačným opatreniam 
prijatých vládou a parlamentom SR. Ani po štyroch rokoch nie je ukončený vojnový konflikt na Ukrajine a ani politická 
a spoločenská situácia na Slovensku nie je ideálna, zvyšuje sa napätie a vytráca sa vzájomný rešpekt a úcta ale treba 
veriť, že sa situácia zlepší a upokojí.  

Čo sa týka činnosti v našej obci - pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce, 
vykonali sme inventarizáciu majetku, ročné vyúčtovanie energií a nájmov v zmysle nájomných zmlúv, vyberanie 
poplatkov za odpad na základe minimálneho počtu plomb podľa typu smetnej nádoby a rôzne požadované štatistiky 
a hlásenia, ako aj rozbor hospodárenia k 31.12.2025, z ktorého opätovne vyplýva kladné hospodárenie obce. Keď som 
spomínal odpad, ako iste viete od roku 2022 máme v obci zavedený množstvový zber odpadu, ktorý sa osvedčil, 
občania si na to zvykli a došlo aj k zníženiu množstva zmesového komunálneho odpadu. Naopak po spustení prevádzky 
zberného dvora sa zvýšili množstvá separovaného odpadu odovzdávaného na zbernom dvore aj z dôvodu povinnosti 5-
ročného monitorovania tohto projektu, ktoré sme chvalabohu minulý rok úspešne ukončili. Z uvedeného porovnania 
príjmov a výdavkov za odpad je jasné, že aj za rok 2025 obec dopláca z obecného rozpočtu financie na služby spojené 
s odpadom, ale chvalabohu už menej ako po minulé roky. Podrobnejší prehľad odpadového hospodárstva je 
samostatným bodom dnešného rokovania OZ. Uvádzam ešte informáciu, že miera separácie za minulý rok je v našej 
obci viac ako 50,17%. Ceny energií na trhu sa ako tak ustálili, ale sú omnoho vyššie ako boli pred začiatkom vojnového 
konfliktu na Ukrajine, preto sme koncom minulého  roka prešli na výhodnejšie fixné ceny za plyn aj elektrinu na obdobie 
dvoch rokov, čo nám aj uľahčilo plánovanie výdavkov do rozpočtu, ktoré vieme predpokladať, ale samozrejme vždy tiež 
záleží od spotreby. Robíme potrebné kroky na to aby sa energetická náročnosť obecných verejných budov znižovala, 
o čom svedčí aj to, že sme na všetkých objektov rekonštruovali kotolne a vykurovací systém, alebo sme vymenili všetky 
svetelné body verejného osvetlenia za úsporné LED svietidlá. Napriek ťažkej ekonomickej situácií pre samosprávy, naša 
obec je celkom úspešná v podávaní projektov a získavaní nenávratných finančných prostriedkov z fondov EÚ alebo 
dotácií od štátu. Potvrdením toho je realizácia prístavby ZŠ o dve učebne, ktorá je už v realizácií a kde sa už realizuje 
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druhé poschodie a pripravuje sa realizácia strechy. V najbližšej dobe nás čaká ešte zníženie energetickej náročnosti 
objektu kultúrneho domu a to zateplením vonkajšej fasády a strechy, na čo sa nám podarilo získať dotáciu tiež 
z eurofondov .Pokračuje tiež projekt prestavby, prístavby a nadstavby polyfunkčného objektu č.557, kde je vybudovaná 
nadstavba, zrealizovaná strecha a teraz sa montujú už výplne otvorov. Minulý týždeň prišla ďalšia pozitívna správa a to 
o úspešnosti žiadosti na rekonštrukciu a modernizáciu športového areálu v obci, kde sa bude realizovať nové hľadisko, 
schodiská a vybuduje sa 100 m atletická dráha vrátane vonkajšieho osvetlenia. Úspechy potešia, ale za každým 
úspechom je veľa práce, rokovaní, vybavovania, dokladovania, vybavenie stavebných povolení, realizácia verejných 
obstarávaní a až potom nastane samotná realizácia. A keďže sa jedná o financovanie z fondov EU aj neskutočné 
množstvo dokladov, problémy s financovaním až po samotné ukončenie diela a jeho kolaudáciu a vyúčtovanie. 
V najbližšej dobe chceme skolaudovať ukončené projekty a to MK Bukovanová, MK Dráhy a prístrešok na kontajneri 
v pálenici.Keď som pri pálenici, ktorá je už piatym rokom v plnej prevádzke a táto sezóna bude asi rekordná, nakoľko 
stále pálime tak o celkovom prehľade hospodárskeho výsledku za pálenicu budem informovať až po skončení tejto 
sezóny na ďalšom rokovaní OZ. Ale už teraz môžem povedať, že takmer po piatich sezónach skonštatovať si obecná 
pálenica na seba zarobí a je pre obec a jej občanov prínosom. Samozrejme ani prevádzka pálenice sa nezaobišla bez 
problémov, ale chvalabohu sa nám ich všetky podarilo zvláduť  a po skončení sezóny pripravujeme realizáciu vonkajšej 
fasády a výmenu destilačného kotla. Z dôvodu prevádzky pálenice je počas zimných mesiacov zberný dvor otvorený iba 
v sobotu, ale od marca bude bývať zberný dvor otvorený aj v stredu. Do konca roka sme ešte stihli zrealizovať 
odvodnenie miestnej komunikácie Dráhy v zmysle projektu a tiež sme stihli zrealizovať rekonštrukciu suterénu – pekla 
v našom kultúrnom dome, kde sa realizovali nové sadrokartónové steny a strop, nová dlažba, bar, elektroinštalácia 
a vybavenie baru – kuchynskou linkou a regálmi. Vo vlastnej réžií zabezpečujeme aj výkon zimnej údržby v našej obci. 
Zabezpečili sme tiež revíziu a údržbu kotolní a čistenie komínov. Pomocou vysokozdvižnej plošiny sme demontovali 
vianočnú výzdobu a vykonávame aj pravidelný mesačný vrecový zber separovaného odpadu a evidenciu spotreby 
energií na všetkých odberných miestach obce. Pre turistov sme zabezpečili školenie na prevádzku a obsluhu 
lyžiarskeho vleku vrátene revízií elektroinštalácie vleku a turistickej chaty. Vďaka našim turistom sa po niekoľkých 
rokoch vrátil lyžiarsky vlek na svoje pôvodné miesto a pár dní bol aj v prevádzke za čo im patrí veľká vďaka. 

Okrem schválených prác sa naďalej usilujeme aj o získanie dotácií z eurofondov v zmysle aktuálne vypísaných 
výziev, preto som mal aj veľa pracovných stretnutí a rokovaní ohľadom možnosti získania poskytovaných dotácií. 
Spomeniem napr., že na Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR sme podali žiadosť na inkluzívne ihrisko v areáli 
MŠ. Absolvoval som aj niekoľko koncoročných a novoročných stretnutí, výročné schôdze a takmer všetky obecné akcie, 
ktorých musím povedať bolo za tieto mesiace neúrekom a som rád že občania si mali naozaj z čoho vyberať. 
Spomeniem napríklad tradičný Silvestrovský výstup na Malý Manín, 21.ročník hokejbalového turnaja na Doline, 
novoročný koncert NF Naša Martinka, karneval detí ZŠ v kultúrnom dome, 13.ročník folklórneho plesu, moravská 
fašiangová beseda s etnologičkou Katarínou Nádaskou a minulý víkend sa v našej obci konali fašiangy, kde sa ponúkali 
rôzne fašiangové dobroty, zabíjačkové špeciality a samozrejme nemohlo chýbať tradičné pochovávanie basy 
a fašiangová veselica. Úprimne ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave a organizácií 
týchto podujatí. 

Máme toho za sebou dosť a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh 
prijatých obecným zastupiteľstvom aj keď, ako som v úvode spomínal že rok 2026 nebude jednoduchý ale verím, že ho 
všetci zvládneme a prispejeme k rozvoju našej krásnej obce. 

Ďakujem za pozornosť. 
Diskusia :  
- p. Muráňová – je potrebná celková revízia a doplnenie ozvučenia v KD, zistí od dvoch nezávislých dodávateľov, 

koľko by to stálo, ďalej žiada, aby sa namontovali do stien skoby kvôli neskorším výzdobám v KD, opravu schodov 
do pekla a aj vyčistenie opony. 

- Ing..Kretík   - v mene turistov ďakuje za podporu OZ a starostovi za pomoc pri obnove lyžiarskeho vleku. Požiadal 
o výmenu hlavného ističa pre turistickú chatu, z dôvodu zníženia poplatku. 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 4/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných : 8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 5 / Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2025 – rozpočtové opatrenia 
Na rokovanie OZ boli predložené rozpočtové opatrenia starostu obce č.20-23/2025, ktoré súvisia hlavne s presunom 
financií v rámci schváleného rozpočtu a úpravy rozpočtu pri dosiahnutí vyšších príjmov. Podrobný popis položiek je 
v každom RO, ktoré boli súčasťou materiálov na rokovanie RO na svojom zasadnutí dňa 16.2.2026 prerokovala aj 
komisia pre financie a majetok s odporúčaním ich zobrať na vedomie.  
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Diskusia: 
- Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča  tieto opatrenia vziať na vedomie. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 5/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za :8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 6 / Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2026 – rozpočtové opatrenia 
Rozpočtové opatrenie č. I/2026 súvisí s úpravou rozpočtu rekonštrukcie KD, a polyfunkčným objektom 557. K 
predloženému rozpočtovému opatreniu predložila  stanovisko aj finančná komisia.  
Diskusia: 
- Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča  RO č. I/2026 schváliť. 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 6/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných : 8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 7/ Rozbor hospodárenia obce k 31.12.2025 
Rozbor hospodárenia obce je súčasťou pozvánky a podkladov na zasadnutie OZ. Z uvedeného rozboru hospodárenia 
vyplýva, že obec za celý rok 2025 dobre hospodárila o čom svedčí kladný výsledok hospodárenia +168 715,74 €, a po 
vylúčení účelového prebytku je to 71 875,67 €, čo by malo ísť do rezervného fondu pri schvaľovaní záverečného účtu na 
ďalšom zasadnutí OZ v apríli. Napriek ťažkému roku hospodárenie obce dopadlo kladne, ale uvidíme čo nás čaká 
v tomto roku hlavne čo sa týka financií od štátu z podielových daní FO, povinnými spoluúčasťami a dofinancovaním 
realizovaných projektov, splácaním úveru a pod. 
Diskusia: 
- Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča tieto  opatrenia vziať na vedomie 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 7/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných : 8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 8/ Správa o výsledku inventarizácie majetku a záväzkov obce k 31.12.2025 
Správa o výsledku vykonanej fyzickej a dokladovej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 
obce k 31.12.2025 bola súčasťou pozvánky a podkladov na OZ a zohľadňuje aktuálny stav majetku a záväzkov 
obce. Túto správu na svojom zasadnutí dňa 16.2.2026 prerokovala aj komisia pre financie a majetok s odporúčaním 
zobrať správu na vedomie. Ďalej komisia odporúča vyhlásiť hnuteľný majetok obce – vlečku Wielton za prebytočný, 
keďže obec preň nemá využitie a ponúknuť ho na predaj.  
Diskusia : 
- Ing. Kretík - komisia pre financie, obecný majetok a rozvoj odporúča vziať predloženú správu na vedomie. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 8/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 

K bodu 9/ Informácia o odpadovom  hospodárstvo obce za rok 2025 
Od roku.2022 máme v obci zavedený množstvový zber odpadu, ktorý sa osvedčil, občania si na to zvykli a došlo aj 
k zníženiu množstva zmesového komunálneho odpadu. Naopak po spustení prevádzky zberného dvora sa zvýšili 
množstvá separovaného odpadu odovzdávaného na zbernom dvore. Z uvedeného porovnania príjmov a výdavkov za 
odpad je jasné, že aj za rok 2025 obec dopláca z obecného rozpočtu financie na služby spojené s odpadom vo výške 
1.157,18 €, čo je už menej ako po iné roky, nakoľko sa v roku 2025 zvýšil poplatok za vývoz smetných nádob. Tento rok 
cena ostáva nezmenená. Podrobnejší prehľad odpadového hospodárstva je v prílohe, ktorá bola súčasťou materiálov na 
OZ. Starosta uviedol, že miera separácie za minulý rok je v našej obci 50,17 %.  
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Diskusia :  
- Ing Michal Ďurkech, predseda komisie pre životné prostredie a odpady pripravil a prezentoval podrobné informácie 
a údaje o odpadovom hospodárstve za jednotlivé roky, urobil prehľad ako stúpa množstvo triedeného odpadu a klesá 
množstvo komunálneho odpadu. Tento rok nám končí zmluva s firmou  Megawaste a musíme sa vopred pripraviť na 
zmeny v odpadovom hospodárstve, vzhľadom k povinnej mechanicko-biologickej úprave odpadu, ktorá úž bude povinná 
od 1.1.2027. Treba pripraviť podklady a vyhlásiť verejné obstarávanie. Tiež treba upraviť a spoplatniť prevádzku 
zberného dvora, vzhľadom k tam dovezeným množstvám aj netriedeného odpadu. 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 9/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov : 9 Počet prítomných : 8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 10/ Správa hlavného kontrolóra o výsledku vykonaných kontrolách a kontrolnej činnosti za rok 2025 
Jedná sa o dve správy hlavného kontrolóra, jedna sa týkala vyúčtovania poskytnutých dotácii pre jednotlivé obecné 
zložky a druhá viacerých kontrol o čom sú vyhotovené záznamy. Predniesol ich hlavný kontrolór. OZ berie uvedené 
správy na vedomie. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 10/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov : 9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 
 
K bodu 11/  Rôzne /žiadosti občanov a firiem, pripravované projekty a realizácie/  

• Starosta informoval o  pripravovaných projektoch a realizáciách a jedná sa hlavne o prestavbu, prístavbu 
a nadstavbu Polyfunkčného objektu č. 557.  Po dohode na OZ prezentoval od projektanta dve možnosti rozdelenia 
bytov na prvom poschodí (terajšia pošta). Alternatíva A bola 2 trojizbové a 2 dvojizbové byty alebo alternatíva B bola 
len 3 trojizbové byty. Poslanci po dohode vybrali možnosť B, nakoľko  menšie byty by neboli vhodné pre rodiny 
s deťmi. Ďalej starosta informoval o prístavbe učební ZŠ, kde sa realizuje už poschodie a dnes bolo odovzdané 
stavenisko a začaté práce na znížení energetickej náročnosti KD a minulý týždeň nám bola schválená dotácia na 
rekonštrukciu a modernizáciu športového areálu.  
Diskusia:  
- Ing. Ďurkech – žiada starostu, aby zverejňoval na web stránke obce a fb stránke obce informácie, prezentáciu a 

fotodokumentáciu z realizácie týchto projektov, aby aj občania mali prehľad čo sa v obci robí.  
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 11/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 

• Starosta obce uviedol, že po skončení realizácie projektu rekonštrukcie vykurovania objektov ZŠ je požiadavka 
Environmentálneho fondu aby sa dotácia premietla do technického zhodnotenia stavby a následne je potrebné 
uzatvoriť zmluvu o prevode správy majetku obce so Základnou školou Dominika Tatarku. 
 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 12/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 

 

• Pán Michal Urík veliteľ DHZ v Plevníku-Drienovom, informoval o možnosti podať za obec žiadosť na Ministerstvo 
vnútra SR o pridelenie terénneho hasičského vozidla štvorkolky  - UTV, ktorá by bola v našich podmienkach 
a horskom prostredí určite využitá. Poslanci vyjadrili súhlas s podaním takejto žiadosti. 

 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 13/2026 
Hlasovanie :  

Počet poslancov :  9 Počet prítomných :  8 Za : 8 Proti :  0 Zdržal sa :  0 
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Diskusia: 
- Muráňová - podala informáciu ohľadom účinkujúcich na obecných hodoch, ktoré sa uskutočnia v nedeľu 16.8.2026. 

Plánuje sa aj program na sobotu, ale to upresníme neskoršie. Rovnako bude potrebné zabezpečiť aj zvukára.  
- MUDr. Ďurkech -  zabezpečil od Poľovníckeho spolku Kaňa mäso na guláš na akciu Deň zeme a aj obecné hody. 

Zároveň uviedol, že na toto podujatie zabezpečil aj vystúpenie skupiny Polemic, na ktoré zabezpečí aj financie. 
- Ing. Kretík – informoval,  že turisti budú  značkovať  turistické trasy  od železničnej stanice po Havraniu skalu a na 

Malý Manín. Ďalej žiada starostu a OZ o zabezpečenie materiálu na zhotovenie nového zmontovaného kríža na Malý 
Manín, nakoľko nový mohutný kríž, čo bol už zhotovený by sa mohol osadiť v centre obce. 

- Starosta – informoval o nových žiadostiach Ing.JUDr.Otílie Hamackovej.PhD. – poslednej výzve na výmenu 
pozemku a o pridelení miesta na výstavbu garáže. Poslanci OZ odporúčajú postupovať podľa odporúčaní právneho 
zástupcu obce. 

- Ing. Ďurkech – podal informáciu, o tom, že sa mu podarilo získať knihu Prútené kreslá od nášho rodáka spisovateľa 
Dominika Tatarku s jeho podpisom a podpisom bývalého prezidenta Václava Havla, ktorú odovzdal riaditeľke ZŠ, 
ktorá bude umiestnená v pamätnej izbe Dominika Tatarku. Uviedol tiež, že niektorí občania sa sťažujú na 
umiestnenie Paketa boxu v parku Dominika Tatarku. Starosta odpovedal, že to bolo prerokované na stavebnej 
komisií, ktorá riešila aj iné miesta, ale nakoniec odporučila toto miesto, nakoľko sa pôvodný box rozširoval a pribudnú 
tam aj ďalšie boxy, čo by na parkovisku pred poštou nebolo možné umiestniť, resp, by to ubralo miesta na 
parkovanie. 

 
 
K bodu 12/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 20,00 hod. ukončil. 
 
 
 
Overovatelia :     Juraj Urík                      ............................................ 

 

                           Ing. Rastislav Kretík      ............................................  

   

Starosta obce:     Miroslav Kremeň             ............................................ 

 

Zapísala: Mária Nemčíková               ........................................... 

 

 

 
 


